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#STIGAO JE I NOVI ELEKTRIČNI CITY-BUS#

Grad Poreč-Parenzo nastavlja s razvojem javnog gradskog prijevoza i širenjem mreže linija na

svom području. Na sjednici Gradskog vijeća predložena je odluka o davanju koncesije za

obavljanje komunalnog linijskog prijevoza putnika na relaciji Poreč – Žbandaj – Baderna –

Poreč, čime se dodatno povezuju gradsko područje i prigradska naselja na toj relaciji.

„Kako smo i obećali našim sugrađanima, nastavili smo s ulaganjima u javni prijevoz i nabavom

novog električnog autobusa, poznatog i kao city-bus. Svjesni smo da kod pojedinih linija ne

postoji uvijek dovoljan komercijalni interes prijevoznika, zbog čega Grad preuzima aktivniju

ulogu kako bismo mogli odgovoriti na potrebe građana. Očekujemo javljanje koncesionara i

pokretanje nove linije već ove godine", istaknuo je gradonačelnik Loris Peršurić.

Nova linija prema Baderni obuhvatit će i naselja na toj dionici te postati dostupnija učenicima,

umirovljenicima i svim građanima u svakodnevnim potrebama.

Dodatnu vrijednost sustavu donosi i amandman gradonačelnika na rebalans proračuna kojim će

se osigurati besplatan javni prijevoz za sve građane s prebivalištem na području Poreča

putem besplatne mjesečne karte – jednostavna alternativa svakodnevnom korištenju

automobila koja dugoročno pridonosi stvaranju navike korištenja javnog prijevoza i rasterećenju

prometa u gradu, osobito tijekom turističke sezone.

Nova linija omogućena je nabavom drugog električnog autobusa, financiranog sredstvima

Europske unije kroz projekt SUMMA u okviru Programa prekogranične suradnje Italija –

Hrvatska 2021. – 2027. Prvi električni autobus uveden je 2021. godine kroz EU projekt SUTRA,

kada je Poreč postao prvi grad u Hrvatskoj s električnim javnim prijevozom, a danas putem

koncesionara Arriva povezuje centar grada s naseljima na sjevernom dijelu Poreča.

„Uvođenjem nove linije prema Baderni ostvaruje se još jedan važan korak prema svim

dijelovima grada. Nakon toga ostaje nam povezivanje južnog dijela prigradskih naselja s

centrom, što planiramo ostvariti nabavom trećeg city-busa za koji smo već kandidirali projekt.

Korak po korak gradimo sustav besplatnog javnog prijevoza za sve generacije", poručio je

Peršurić.

Zaključno, Grad Poreč-Parenzo jedini je grad u Hrvatskoj koji je izradio Studiju dekarbonizacije

prometa do 2030. godine te jedan od rijetkih s donesenim Planom klimatske neutralnosti do

2050. godine. Najveća vrijednost ovih ulaganja, ipak, vidi se u svakodnevnom životu građana –

u boljoj povezanosti naselja, većoj dostupnosti usluga i kvalitetnijem životu za sve generacije.
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 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Poreč uvodi besplatan javni prijevoz i novu liniju prema Baderni

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 26 Lipanj 2026 07:29

Objavljeno: Petak, 26 Lipanj 2026 07:28

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

